

接娃的、要去逛吃的市民注意了 哈市交警严查“师大单行片区”

司机违停被罚100元 不违法去夜市搂一顿不香吗?

生活报讯 (记者何兴丽) 微循环道路作为城市内道路的“毛细血管”，发挥着减压、分流、缓堵的重要作用，但是部分驾驶人随意违停，造成这些区域通行不畅。

4月14日，哈市交警部门组织警力深入师大附小、师大夜市周边道路，针对“师大单行片区”微循环道路集中开展规范治理，对双向停车、黄边线停车等违法进行集中打击。

由振兴街、中兴街、和兴三道街、和兴七道街等道路组成的“师大单行片区”，是师大附小、“师大夜市”周边重要的区域微循环道路，更是承担着

分解和兴路二环沿线流量、缓解压力的重要作用。

哈市交警部门表示，“师大单行片区”的交通压力，除每天高峰时段过往人流车流密集的因素外，违停行为也是导致局部交通不畅的主要因素，对此，交警部门加大对违停车辆现场整治力度，通过警车全天不间断巡逻，现场处罚、电子摄录等措施，保障区域交通的畅通。

9时30分许，交警哈西大队的警力巡逻至振兴街与和兴路交叉口时，发现一辆黑A257U*号的白色轿车正违停在黄色路牙石旁边，停车的

位置临近路口，并正好挡在小区大门旁边，严重影响了即将驶入二环路和进入小区的车辆，交警立即电话联系了车主，让驾驶人抓紧时间将车辆驶离现场，并告知其违法行为已被交警部门取证，将面临100元罚款，记3分的处罚。随后交警部门沿中兴街、和兴七道街、振兴街进行巡逻，对黄色路牙石停车、双向停车等违法行为进行治理，其间，黑A031J*、黑A8EGH*、黑A173H*等车辆均因违法停车被交警部门依法取缔，均处以100元罚款、驾驶证记3分的处罚。据悉，14日上午，该微循环区域共有



图片由哈市交警部门提供

30余台违停车辆被交警部门依法取缔。交警部门提示广大机动车驾驶人，驶入此区域的车辆，可按照规定在道路右侧的车位内停放车辆，或在周边的七政街、汉兴街等道路停放车辆，请市民朋友自觉遵守交通法规，守法停车。

动物集体体检

非洲象享受修脚 河马有刷牙服务

生活报讯 (记者李丹) 记者从哈尔滨北方森林动物园获悉，日前，北方森林动物园已完成动物体检、环境清理消毒等工作，园区将于4月16日恢复正常对外开放。

据介绍，春季来临，北方森林动物园开始为全体动物体检。此次体检，通过对动物外表外观判断、体长、体重、体温测量、验血查抗体等方式，普查动物健康状况。经过一个冬天的行为训练，体检变得更容易被动物接受，甚至有些动物将体检当成有趣的事。

小熊猫对称体重、量身高体长、测尾巴长的体检项目十分喜爱。因为饲养员们会用美食吸引它们走上帝体重秤，并在秤上直立身体量身高。小熊猫“小豆包”体检时会展现出聪明又黏人的本性，抱住秤不撒爪，撒娇卖萌很是可爱。

非洲象“豆豆”今年11岁，还在长身体。这次体检发现，一个冬天“豆豆”个子长了6cm，体重长了150kg，牙齿长长，腿长粗，脚也长大了。更让“豆豆”喜欢的是，量完脚还有专业的



修脚服务。

对于成年河马除了身高体重测量，还要多加一项口腔检查。看看那张陆生哺乳动物中最大的嘴里，口腔、牙齿是否健康。为更好观察细节会先给河马刷牙，河马们对这种健康又舒适的特殊服务十分欢迎。

春季是鸟类重点防护时期，近日，动物园动物医生全员出动，为园内1000多只鸟进行疫苗接种。检查脚环，登记年龄、性别、体重、体况，检查抗体、接种疫苗，一个鸟儿不能少。

入园提示：市民入园前需在哈尔滨北方森林动物园公众号或“趣龙江”公众号实名预约。乘车地点：哈尔滨火车站南广场，11路公交车终点站旁。发车时间：7:00—10:00。



刷牙服务。

河马除了身高体重测量，还要多加一项口腔检查。看看那张陆生哺乳动物中最大的嘴里，口腔、牙齿是否健康。为更好观察细节会先给河马刷牙，河马们对这种健康又舒适的特殊服务十分欢迎。

春季是鸟类重点防护时期，近日，动物园动物医生全员出动，为园内1000多只鸟进行疫苗接种。检查脚环，登记年龄、性别、体重、体况，检查抗体、接种疫苗，一个鸟儿不能少。

入园提示：市民入园前需在哈尔滨北方森林动物园公众号或“趣龙江”公众号实名预约。乘车地点：哈尔滨火车站南广场，11路公交车终点站旁。发车时间：7:00—10:00。

雨雪还要来 冰城明日局地阵风或达10级

生活报讯 (记者李威兵) 据黑龙江省气象台14日发布14日

部、齐齐哈尔阴有雨夹雪，大庆、绥化西部阴有阵雨转雨夹雪，大兴安岭多云，其他地区多云有阵雨。

15—17日，哈市有一次雨雪、降温、大风天气过程。此次降水将从16日早晨开始，主要降水时段在16日白天，17日自西向东逐渐结束。过程降水量全市以小雨为主，东部县(市)夜问部分时段有雨夹雪。15日受暖空气影响，气温较高，火险等级较高；16日开始气温持续下降，降温幅度为6~8℃，16—17日夜间最低气温将降至-2~2℃；18日气温回升。

15日夜间到16日白天：黑河北部阴有雨夹雪转大雪，局地暴雪，黑河南部、齐齐哈尔西部阴有中雨夹雪，大兴安岭南部阴有小到中雪，大兴安岭北部多云，其他地区阴有小雨。

16日夜间到17日白天：黑河北部阴有中到大雪，黑河南部、伊春北

今明两天 哈市或持续污染

生活报讯 (记者李威兵) 15日、16日，哈

尔滨、绥化、齐齐哈尔、大庆可能出现轻度污染，甚至短时中度污染。17日起，除哈尔滨、绥化外，其他地区空气质量将明显好转。

4月15日，西南部地区风力较大，可能受浮尘天气及外来输送影响，哈尔滨、绥化、齐齐哈尔、大庆空气质量以良~轻度污染为主，可能出现局地短时中度污染，其他地区空气质量以优~良为主。

4月16日，哈尔滨、绥化、齐齐哈尔、大庆、牡丹江、鸡西、七台河空气质量以良~轻度污染为主，其他地区空气质量以优~良为主。

16日夜间到17日白天：黑河北部阴有中到大雪，黑河南部、伊春北

诚聘精英

工作岗位一 水土保持方案编制人员

工作方向：水土保持方案编制、水保验收、水保监测等水保咨询类工作。

任职要求：1、专业：水文与水资源工程、水利水电工程、水土保持与荒漠化治理、农业水利工程等。2、从事过水土保持方案设计及验收、防洪评价、排污口论证、水资源论证、侵蚀沟小流域治理设计等工作的优先考虑。3、工作年限：3年以上薪资待遇：1.本科8万以上/年,2.研究生10万以上/年

工作岗位二 可研编写人员

工作方向：项目建议书、项目可行性研究报告、项目申请报告、资金申请报告等编制工作。

任职要求：1、具有可研编制的工作经验，能够独立负责整个可研编制的工作流程，如：搜集资料、编写文本、参加专家评审；按照专家要求修改等；负责过建筑类或给排水、污水治理类项目的编制工作。

2、专业：最好是建筑、给排水、环境工程相关专业，其它专业优秀者亦可。如：在规划院、市政设计院、排水设计院、建筑设计院、工程咨询公司等单位有过工作经历者。

3、工作年限：3年以上薪资待遇：1.年薪12万以上/年

工作岗位三 给排水设计人员

工作方向：方案设计、初步设计、施工图设计

任职要求：1、具有设计院的工作经验，能够独立负责整个项目设计的工作流程，如：搜集资料、制定方案、沟通甲方、编制初步设计文本、绘制图纸等；负责过建筑给排水、市政给排水项目的整体设计工作。

2、专业：给排水、环境工程相关专业，其它专业优秀者亦可。如：在规划院、市政设计院、排水设计院、建筑设计院等单位有过工作经历者。

3、工作年限：3年以上薪资待遇：1.年薪12万以上/年福利待遇：1、五险一金 2、节日福利 3、定期体检 4、员工旅游 5、定期团建 6、双休法休 7、免费午餐 8、加班补助 9、年终奖金

往返正班火车一票直达当地天天酒

店，无须专列每到一地上下中转。

全程舒适级酒店住宿，包全部行程用餐，再赠送烤全羊一只，升级特色餐香妃宴，回族九碗三行子等，赠送当地特色小礼品。

玉屏导游全程陪同，一车双导游，旅途更贴心！

新疆经典线路：

★新疆、西北、丝路双卧 16 日

★新疆、伊犁、喀什双卧 14 日

★新疆经典双卧 12 日

●内蒙古、呼和浩特、希拉穆仁大草原等

等双卧 7 日

●乌兰布统草原、承德、避暑山庄、清东陵、北戴河、山海关、天津

高铁 7 日

●青岛、荣成、威海、烟台、蓬莱、大连、旅顺

双卧 8 日

●攀枝花、泸沽湖、西昌、九十九里瀑布、摩梭古村双卧 8 日

●蜀汉传奇、魅力川陕深度连线，纯玩双卧 10 日

●精品浙西、江山、丽水、衢州、丽水、双卧 10 日

●精品浙西、丽水、衢州、丽水、双卧 10 日

居民反映哈市南开街西河沟旁：

70多棵大树被剪成棍棍儿

南岗园林部门：属不合理修剪 正调查相关情况

生活报讯 (记者张立 仲亮文/摄) “好端端的大树成了‘秃头’，还能活了吗？”“原来的树冠特别大，现在修剪的就成一根棍了。”……日前，哈尔滨市南岗区鸿朗花园几位居民发现，家门口西河沟一侧去年开春还枝繁叶茂的70多棵大树，过了一冬竟惨遭“抹头”。如今只留下一棵棵光秃秃的树干，既破坏景观又影响树木的正常生长。按照市民的投诉，13日，记者来到现场进行采访。

居民投诉：整个树冠都被修剪掉了

“这都是大杨树，原来的树冠特别大，走路都能遮阴凉，这咋过一冬变成秃头的了？”13日，记者来到南岗区南开街201号附近采访，现场一些居民颇为激动，居民们表示，这些树去年还好好的，不知道什么时候减的，也不知道谁干的。“去年年末，我

曾看见过拉运树枝的施工人员，但对方说不知道具体情况，就是雇来干活的。

今年开春，我们几个热心居民仔

细一看，这树整个树冠都被修剪掉

了，连枝杈都没有，现在都没有发芽

的迹象，肯定影响树木的生长了。”居

住在附近的宋大爷说。



南岗区园林局：现场调查属不合理修剪

西河沟畔的这些树到底是谁修剪的呢？13日，记者联系到南岗区哈西街道办事处，工作人员表示，不知道树木是谁修剪的，但这区域的树木是有管护单位的，不归他们办事处管，具体谁负责日常管理、养护区域是谁，他们得找一下，核实到底是谁修剪的。

随后，记者又找到南岗区园林局，该局一位负责人介绍，他们也不知道这里的树木被修剪了，因为没有接到任何报备的手续。但西河沟的绿化种

植养护工作是由辖区的一家企业负责的，他们将联系对方核查情况，“现在马上派工作人员到现场调查。”现场查看后，园林局的工作人员回复记者，“初步看现场情况，可以确定该处的大树属于不合理修剪，我们将对此进一步调查。”

采访中，园林部门工作人员也表示，按照《绿化条例》规定，物业应按照养护技术规范进行修剪，而且要向主管部门备案，经过主管部门组织专家进行论证，才可实施重度的修剪。

记者踏查：约有70多棵树被“抹头”

现场，记者跟随居民沿着南开街201号旁西河沟畔区域行走，看到河畔边的绿化带种植了很多杨树，但正如市民说的，许多树冠都被修剪，光秃秃的树干矗立在河边极为显眼。记者初步测量，被砍掉树冠的杨树胸径在10厘米左右，大约有70多棵树被“抹头”了，居民最担心的是能不能长了，能不能活了，希望管理部门尽快来看看，对这些树的后续生长进行看护，保证树木不死。

居住在附近的居民张先生说，这个区域属于西河沟，结合内河整治，

这里进行了大规模的环境整治，改造了臭水、种植了银杏等各类型的树木，还修建了休闲设施，成为附近鸿朗花园、南开华府等多个小区居民散步遛弯的唯一去处，“所以这里的一草一木附近居民都很关心，大树现在被‘抹头’了，居民最担心的是能不能长了，能不能活了，希望管理部门尽快来看看，对这些树的后续生长进行看护，保证树木不死。”

居住在附近的居民张先生说，这个区域属于西河沟，结合内河整治，

这里进行了大规模的环境整治，改造了臭水、种植了银杏等各类型的树木，还修建了休闲设施，成为附近鸿朗花园、南开华府等多个小区居民散步遛弯的唯一去处，“所以这里的一草一木附近居民都很关心，大树现在被‘抹头’了，居民最担心的是能不能长了，能不能活了，希望管理部门尽快来看看，对这些树的后续生长进行看护，保证树木不死。”

居住在附近的居民张先生说，这个区域属于西河沟，结合内河整治，

这里进行了大规模的环境整治，改造了臭水、种植了银杏等各类型的树木，还修建了休闲设施，成为附近鸿朗花园、南开华府等多个小区居民散步遛弯的唯一去处，“所以这里的一草一木附近居民都很关心，大树现在被‘抹头’了，居民最担心的是能不能长了，能不能活了，希望管理部门尽快来看看，对这些树的后续生长进行看护，保证树木不死。”

居住在附近的居民张先生说，这个区域属于西河沟，结合内河整治，

这里进行了大规模的环境整治，改造了臭水、种植了银杏等各类型的树木，还修建了休闲设施，成为附近鸿朗花园、南开华府等多个小区居民散步遛弯的唯一去处，“所以这里的一草一木附近居民都很关心，大树现在被‘抹头’了，居民最担心的是能不能长了，能不能活了，希望管理部门尽快来看看，对这些树的后续生长进行看护，保证树木不死。”

居住在附近的居民张先生说，这个区域属于西河沟，结合内河整治，

这里进行了大规模的环境整治，改造了臭水、种植了银杏等各类型的树木，还修建了休闲设施，成为附近鸿朗花园、南开华府等多个小区居民散步遛弯的唯一去处，“所以这里的一草一木附近居民都很关心，大树现在被‘抹头’了，居民最担心的是能不能长了，能不能活了，希望管理部门尽快来看看，对这些树的后续生长进行看护，保证树木不死。”

居住在附近的居民张先生说，这个区域属于西河沟，结合内河整治，

这里进行了大规模的环境整治，改造了臭水、种植了银杏等各类型的树木，还修建了休闲设施，成为附近鸿朗花园、南开华府等多个小区居民散步遛弯的唯一去处，“所以这里的一草一木附近居民都很关心，大树现在被‘抹头’了，居民最担心的是能不能长了，能不能活了，希望管理部门尽快来看看，对这些树的后续生长进行看护，保证树木不死。”

居住在附近的居民张先生说，这个区域属于西河